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yاگر نمودار تابع  .1 f (x)  1مطابق شكل زير باشد، دامنة تابعf ( x)
g(x)

f ( x)





  )12تا  1هاي  صفحه( كدام است؟

1( 1 2[ , )  

2( 0 2[ , ]  

3( 1 2( , ]  

4 (1 3[ , ]  

2باشد، نمودار تابع  صورت زير مي به fنمودار تابع  .2 1g(x) | f ( x ) |    12تا  1 هاي (صفحه  كدام است؟(  

1 (  2(  

3 (   4 (  

تابع معكوس تابع  نمودار .3
2

0
0

x ;x
f (x)

x ;x

  
 

  )14ة (صفح  كدام است؟ 

 

1 (  2(   3 (  4 ( 

  

3 :اكيـداً نزولـي باشـد و داشـته باشـيم      fاگر تابع  .4 1 1f ( a ) f (a )    حـدود ،a   كـدام

f(Dاست؟ )   18تا  15هاي  (صفحه(  

1 (2a     2 (1a   

3 (1a     4 (2a   

ــابع  .5 ــداً  fت ــا دامنـ ـاكي ــي ب ــمو   ةنزول ــين  ه 2چن 1f ( )  ــت ــاس ــابع  ة. دامن ت

1 2y (f (x) )(x )   18تا  15هاي  (صفحه  شامل چند عدد صحيح است؟(  

1 (1    2 (2  

  شمار ) بي4    ) صفر3

4قسمت تقسيم خارجq(x)اگر .6 6 1p(x) x x  1بر عبارتx  ،1باشدq(   )22تا  18 هاي (صفحه  كدام است؟(

  -6 )4  -4 )3   5)2  ) صفر1
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12yةشكل زير نمودار تابع با ضابط .7 cos (ax )


  دهـد.   نشان مـي در يك دورة تناوب آن را

| a   )29تا  27هاي  (صفحه  ؟كدام است|

1 (8
3 

2( 4
3 

3 (4 

4 (2  

3يمم تابع زمقدار ماك .8 2 53y sin( x )


     27و  26هاي  (صفحه است؟ آنچند برابر مقدار مينيمم(  

1 (8  2( 5  3 (3  4( 4  

2اگر  .9 1sin x cosx  گاه  باشد، آنtanx 34تا  29هاي  فحه(ص  تواند باشد؟ كدام مي(  

1( 3
2  2 (2

3  3( 3
4  4 (4

3  

14و  حاده اي  زاويه xاگر  .10
5sin x cos x  باشد ،sin x cosx 44تا  35هاي  (صفحه  م است؟كدا(  

1 (8/0  2 (2/1  3 (4/1  4 (6/1  

3sinمقدار  .11  ازاي چه مقاديري از به همواره برابر با صفر است؟ ،(k )  44تا  35هاي  (صفحه(  

1 (6k


   2 (3 6
k 

  3 (2 2k


   4 (3
k  

3 ةمعادلجواب  مجموعة .12 3 2cos xcosx sin xsin x sin x  0 ةدر باز 2[ , ]  چند نقطـه ،

  )44تا  35هاي  (صفحه  دهد؟ مثلثاتي را نشان مي ةروي داير

1( 2  2( 4  3( 8  4 (16  

، حاصلfتابع با توجه به نمودار .13
2x

lim[fofof (x)]


]كدام است؟(  علامـت جـزء صـحيح    ، [

  )50تا  46 هاي (صفحه  است.)

1 (2-  

2( 1-  

3 (1  

  صفر) 4
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2حاصل .14 2
3 4 2

2x

x x
lim( )

x x x x

 


 
  )58تا  51 هاي (صفحه ؟  كدام است 

1(1
2  2(1

2  3( 4  صفر(  

  )58تا  55هاي  (صفحه  اد جزء صحيح است.)، نم[](  كدام تابع زير، مجانب قائم دارد؟ .15

1(1
[x]

  2(1
x

x
 
  

 3(2 1
x

x
 
  

  4([x]

x
  

منحني نمايش تابع .16
2

3
1

2 3
x

y
x x




 
  )58تا  55 هاي (صفحه ؟در همسايگي مجانب قائم خود كدام است

1 (    2(   

3 (    4 (  

1اگر .17
2 2
x tan x

f ( )
x | x |

 


 
، حاصلباشد 

x
lim f (x)


  )62تا  59 هاي (صفحه كدام است؟

1(    2(  

3(3


    4(3
  

1اگر  .18 2 1
22x

(a )x x
lim

bx

  



a باشد،   b 62تا  59هاي  (صفحه كدام است؟(  

1( 4  2( 5  3( 3  4( 2  

32حاصل  .19 3 1
x
lim x (x x )


  66تا  59هاي  ه(صفح كدام است؟(  

1(   2( 1 )3  صفر
3  4 (1

3  

yاگر نمودار تابع  .20 f (x) 1صورت زير باشد، حاصل  به
1x

x
lim fof ( )

x




  )62تا  59هاي  (صفحه كدام است؟ 

1( 2 

2( 1 

3 (1 

  ) صفر4
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2هاي براي ماتريس .21 1
1 2A

 
  
 

aو b
B

c d

 
  
 

ABةرابط،  BA   برقرار اسـت، حاصـل

b c21تا  13هاي  صفحه( ؟كدام است(  

  -4  )4  4) 3  2  )2  صفر )1

اگر .22
2 1 3
4 0 6
9 2 5

A

 
   
  

و
1 1 0
1 0 2
4 2 1

B

 
   
  

باشد، آنگاه دراية سـطر دوم و سـتون سـوم     

2Cماتريس A B21تا  13هاي  صفحه( ؟كدام است(  

1( 64  2( 58  3( 54  4( 68  

2ماتريس .23 1
3 2B
 

  
 

2است. اگر مفروض 1
1 1AB

 
  
 

  )23و  22هاي  صفحه( ؟كدام است Aباشد، ماتريس

1(3 3
4 5

 
  

      2(7 4
1 1

 
  

  

3(7 4
1 1

 
  

      4(3 3
4 5

 
  

  

در معادلةxمقدار .24

12 3
15 51 01 1 1

5 5

[x ]


 
   

        

  )23تا  17هاي  صفحه( كدام است؟

1 (2  2(1
2  3(4  4(1

4  

2اگر  .25
3 3A [(i j) ]   1، دترمينان ماتريسباشد

2B A31تا  27هاي  صفحه( ؟تكدام اس(  

1)2  صفر )1
2  3( 1  4 (4  

0اگر .26 3
0 1A
 

   
2و 0

4 2B
 

   
ACچنـان باشـد كـه    Cو ماتريس B C   آنگـاه ،

  )31تا  27هاي  صفحه( ؟م استكداCدترمينان ماتريس

1( 3-    2( 2-  

  صفر )4    1 )3
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كه طول آن مقدار ثـابتي اسـت، طـوري تغييـر     ABخط برهم عمودند. پاره 2Lو1Lدو خط .27

ــي ــواره   م ــه هم ــد ك ــط   2Lروي  Bو  1Lروي  Aكن ــي وس ــان هندس ــرار دارد. مك  ق

  )39تا  36هاي  صفحه( ؟كدام استABخط پاره

  دايره  )2    دو خط موازي )1

  يك خط )4    دو خط عمود بر هم )3

1اي به مركز معادلة دايره .28 1( , 1كه خط به معادلة( 0x y   روي آن وتري هم طول با شعاع

2كند، به صورت دايره جدا مي 2 2 2 0x y x y c    است. مقدارc46تا  40هاي  صفحه( ؟كدام است(  

1( 8  2( 4-  3( 6  4( 2-  

2ةاگر دو داير .29 2
1 4 6 0C : x y x y a     2و 2

2 4 5 0C : x y x      مماس خـارج

رسم كرد،  2Cةتوان بر داير ، مي1Cةترين مماسي كه از نقاط روي داير بلند ةاندازآنگاه باشند، 

  )46تا  40هاي  صفحه( كدام است؟

1(2 10  2(5 2   3(2 5  4( 5  

كـانون   ةهاي آن بر مبدأ مختصات منطبق اسـت، فاصـل   در يك بيضي افقي كه يكي از كانون .30

3ها برابرyديگر از محل برخورد بيضي با محور 4و طـول قطـر كـانوني بيضـي    5 اسـت.  5

  )50تا  47هاي  صفحه( ؟ترين عرض نقاط واقع بر اين بيضي كدام است بيش

1(10    2(2 10  

3(2 5    4( 4  

  
  )14و  13و  8تا  6هاي  صفحه( است؟يك از قضاياي شرطي زير صحيح  عكس كدام .31

 پذير است. بخش 8و  6پذير باشد، آنگاه بر  بخش 48اگر عددي بر ) 1

  پذير است.  بخش 12و  8پذير باشد، آنگاه بر  بخش 48اگر عددي بر  )2

 پذير است. بخش 24و  4پذير باشد، آنگاه بر  بخش 48اگر عددي بر ) 3

  پذير است.  بخش 16و  6آنگاه بر پذير باشد،  بخش 48اگر عددي بر ) 4

32. xوy2150اعدادي طبيعي هستند كهx y | x y  2150 وx y | x y |  مقدار ،y x 

  )12تا  9هاي  صفحه( ؟تواند باشد كدام مي

1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  
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)21اگر .33 ,a) m 110و( ,b) nگاه حاصل، آن(m,n)كدام است؟(a,b Z) )14تا  9هاي  صفحه(  

1( 1  2( 3  3( 5  4( 7  

 b.اسـت  6و  17به ترتيـب برابـر  ، bبر عدد طبيعي 3aوaاعداد طبيعيتقسيم  ةماند باقي .34

  )17تا  14هاي  صفحه( ؟كدام است

1( 39  2( 42  3( 45  4( 48  

با توجه به رابطة همنهشتي  .35
131741 a 5، عدد( ) قرار  13زي به پيمانة ار در كدام دستة هم

  )22تا  18هاي  صفحه( ؟گيرد مي

1( 131[a ]    2( 132[a ]  

3( 133[a ]    4( 134[a ]  

دو عدد صحيح هم علامت باشند، آنگاه كدام يك از مـوارد زيـر همـواره درسـت      bوaاگر .36

  )22تا  18هاي  صفحه( ؟است

1(2 2 2ab

(a b) a b      2(2 2 3ab

(a b)(a b ) (a b)    

3(3 2 5 5ab

(a b) (a b) a b     4(2 3 5 5ab

(a b) (a b) a b     

18ةدر معادل bوaاعـداد صحيح .37 11 6a b ة مانـد  كنند، در اين صـورت بـاقي   صدق مي

  )30تا  26هاي  صفحه( ؟كدام است 11بر  aتقسيم 

1( 2  2( 5  3( 9  4 (4  

2q ةدر يك گراف كامل با بيش از يك رأس، رابط .38     كـدام   . مرتبـة گـراف  برقرار است

  )38تا  35هاي  صفحه( است؟

1 (6  2 (8  3 (10  4 (12  

39. G است. حداكثر طـول مسـير در   15و اندازة  7يك گراف سادة ناهمبند از مرتبةG  كـدام

  )39تا  35هاي  صفحه( ؟است

1( 4    2 (5  

3 (6    4 (7  

، حداقل چند يال دلخواه برداريم تا مطمـئن باشـيم كـه گـراف     7منتظم مرتبة  -4 فاز گرا .40

  )39تا  35هاي  صفحه( ؟حاصل، حتماً ناهمبند است

1( 8  2 (9  3 (10  4 (11  
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كنند، مطابق شكل زير  حركت مي xكه روي محور  Bو  Aنمــودار سـرعت ـ زمان دو متحرك   .41

 Bجايي متحـرك   حركت كرده است، بزرگي جابه xدر جهت محور  Aاست. در مدتي كه متحرك 
 )20و  19هاي  (صفحه  چند متر است؟

1 (186  

2 (192  

3 (200  

4 (228  

2صـورت   بـه  SIمعادلة مكان متحركي در  .42 4 20x t t       0اسـت. حركـت آن ازt    تـا
8t s 20و  19هاي  (صفحه    چگونه است؟(  

   ) ابتدا تندشونده، سپس كندشونده2  سپس تندشونده ،ابتدا كندشونده )1

  ) پيوسته كندشونده4    ) پيوسته تندشونده3

كند، مطـابق شـكل زيـر     زمان متحركي كه روي مسيري مستقيم حركت مي –نمودار مكان  .43
  )3ة (صفح    كت چند متر بر ثانيه است؟ ثانية اول حر 20است. تندي متوسط اين متحرك در 

  2 )2    صفر )1

3( 6    4( 4  

ثانيـه طـي    8را در مدت  Bتا  Aمتري از  80متحركي در مسيري مستقيم و با شتاب ثابت، فاصلة  .44

15سرعتش به  Bكند و در لحظة رسيدن به نقطة  مي m

s
 كـدام  SIدر ك رسـد. شـتاب متحـر    مي 

  )18و  17هاي  (صفحه    است؟

1 (3
2  2 (3

4  3 (5
2  4 (5

4  

 ـ   –است. نمودار سـرعت  زير صورت  زمان متحركي به –نمودار شتاب  .45 دام صـورت  زمـان آن بـه ك
  )21ة (صفح    تواند باشد؟ مي

1(     2(   

3(     4(   0 0

00

m
v( )

s
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90kmاتومبيلي با سرعت .46

h
متـري خـود    80در حركت است. راننده ناگهـان مـانعي را در فاصـلة     

0كند. اگر زمان تأخير در واكنش راننده  بيند و ترمز مي مي 4/ s  ـ   بـوده   ةوندو انـدازة شـتاب كندش

25اتومبيل در حين ترمز  m

s
  )19و  18هاي  (صفحه   باشد، اتومبيل: 

  ايستد. متري مانع مي 5/7) در 1

  ند.ك ) به مانع برخورد مي2

  ايستد. متري مانع مي 10ة ) در فاصل3

  شود. رسيدن به مانع متوقف مية ) در لحظ4

8متحركي با سرعت متوسط  .47 m

s
كند. سـپس تغييـر    در مسيري مستقيم حركت مي 15sبه مدت  

3جهت داده و با سرعت متوسط  m

s
گـردد. اگـر سـرعت متوسـط      برمـي  داري از همان مسير رامق 

3متحرك در اين مدت  6 m
/

s
 دهـد،  اي كه تغيير جهت مـي  باشد، متحرك چند ثانيه پس از لحظه 

  )5و  4هاي  (صفحه    حركت كرده است؟

1 (110     2 (1 2/  

3 (10     4 (100
3  

24متحركي كه در حال حركت كندشونده روي مسيري مستقيم با شتاب ثابت  .48 m

s
  است، در مدت

5s  چند متر كند. سرعت متحرك در انتهاي اين مسير  متر را بدون تغيير جهت طي مي 150مسافت

 )16و  15هاي  (صفحه    بر ثانيه است؟

1 (20   2 (40   3 (60   4 (80  

سـبيده اسـت.   چ rمطابق شكل زير، تكه سنگي به نقطة مشخص شده از چرخي به شـعاع   .49

0اين چرخ در مدت  اندازة نـيم دور از بـالاي سـطح شـيبدار بـه سـمت پـايين         ثانيه به /5

4چرخد. اگر در اين حركت، اندازة سرعت متوسط سنگ  مي 13 m

s
چنـد   rباشـد، شـعاع    

متر است؟  3     17و  16هاي  (صفحه(  

1( 2    2( 5/2  

3( 4    4( 3  
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كند، مطابق شكل زير است.  ها حركت ميx زمان حركت متحركي كه روي محور   ـنمودار سـرعت .50

  )20و  19هاي  (صفحه    است؟ نادرست اين متحرك مورد حركتهاي زير در  يك از عبارت كدام

  ز شروع حركت دو بار متوقف شده است.متحرك پس ا )1

  دهد. متحرك دو بار تغيير جهت مي )2

  كند. جهت شتاب متحرك سه بار تغيير مي )3

  باشد. شتاب حركت متحرك، متغير مي )4

دهـد. اگـر    كند، نشان مي زمان متحركي را كه روي خط راست حركت مي ـ  شكل زير نمودار شتاب .51

2سرعت اولية متحرك  m

s
هاي زماني زيـر، بزرگـي    يك از بازه ها باشد، در كدامxو در جهت محور  

  )21ة (صفح    جايي با مسافت طي شده توسط متحرك برابر است؟ جابه

1 (1 1t s  5تا 5t s   

2 (2 2t s  5تا 5t s  

3 (1 1t s  4تا 4t s   

4 (3 3t s  5تا 5t s  

كند، مطابق  ـ زمان متحركي كه با شتاب ثابت بر روي خط راست حركت مي نمودار مكان .52

  )17تا  15هاي  (صفحه   ط اين متحرك در سه ثانية دوم حركتش چند متر برثانيه است؟شكل زير است. سرعت متوس

1( 7
4  

2( 7
4  

3( 7
2  

4( 7
2  

كنـيم.   ، از حال سكون رها مـي 80mشرايط خلأ، سنگي را از بالاي ساختماني به ارتفاعدر  .53

ترتيب از راست به چپ اين سنگ پس از چند ثانيه و با چه سرعتي برحسـب كيلـومتر بـر     به

210mكند؟  ساعت به سطح زمين برخورد مي
(g )

s
   23و  22هاي  (صفحه(  

1( 4 ،144    2( 3 ،30  

3( 4 ،40    4( 3 ،108  
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ثانيه بعد به سطح زمـين   4شود و  ال سكون رها مياز ح hاي از ارتفاع در شرايط خلأ، گلوله .54

متري از سطح زمين چند متر بر ثانيه   60 سرعت اين گلوله در ارتفاعبزرگي كند.  برخورد مي

210mبوده است؟
(g )

s
    23و  22هاي  (صفحه(  

1 (10  2 (20   3 (30   4 (35  

اول مسافتي بـه   ةشود و در ثاني اي در شرايط خلأ بدون سرعت اوليه از ارتفاعي رها مي گلوله .55

2 حاصلكند.  يرا طي م 2yدوم مسافت ةو در ثاني 1y ةانداز

1

y

y




  )23و  22هاي  (صفحه   كدام است؟ 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (2  

از حال سكون و از ارتفاع مساوي بدون سرعت اوليـه   tدر شرايط خلأ، دو جسم به فاصلة زماني  .56

1شوند. اگر  رها مي 5/ s  متر برسد،  10بعد از رها شدن جسم اول، فاصلة دو جسم بهt  چند ثانيه

210mاست؟ 
(g )

s
   24تا  22هاي  (صفحه(  

1 (1     2 (1 5/   

3 (0 5/     4 (0 75/  

  )33تا  30هاي  (صفحه    است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام .57

  جهت شتاب حركت يك جسم در جهت برايند نيروهاي وارد بر آن است.) 1

  توان از قانون اول نيوتون نتيجه گرفت. قانون دوم نيوتون را مي) 2

  شود. تر مي تر باشد، شتاب آن بيش يروي برايند ثابت، اگر جسم حركت كند، هر چه جرم جسم كمبه ازاي يك ن) 3

  توان جسمي را يافت كه به آن نيرو وارد نشود. در اطراف ما نمي) 4

1هاي  سه نيروي افقي با بزرگي .58 5F N ،2 3F N  3و 7F N    1به جسمي بـه جـرمkg 

شوند. اگر اندازة بيشـينه و كمينـة    كه روي سطحي افقي و بدون اصطكاك قرار دارد، وارد مي

maxباشد،  minaو  maxaبرابر با  وارد كنند،توانند به جسم  شتابي كه اين نيروها مي mina a 

  )33ة (صفح    كدام است؟ SIواحد در 

1( 10    2( 14  

3( 15   4( 12  
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بـا  ناگهـان  در مسيري مستقيم و افقي در حال حركت است،  vجسمي كه با سرعت ثابت  .59

 ـ  شتاب ثابت ترمز كرده و پس از مدتي مي ود ايستد. اگر اين جسم در آخرين ثانية حركـت خ

0مسافت  5/ m       را طي كند، ضريب اصطكاك جنبشي جسم بـا سـطح افقـي كـدام اسـت؟

10 N
(g )

kg
   42ة (صفح(  

1( 0 1/ 2( 0 2/  3( 0 5/ 4( 0 7/  

0ر شكل زير، اگر ضريب اصطكاك جنبشي بين جسم و سطح افقي برابر با د .60 ، ثابـت فنـر   /1

100برابر با N

m
باشد، شتاب حركـت جسـم    40cmو تغيير طول فنر از حالت اولية آن برابر با  

10چند متر بر مجذور ثانيه است؟ ( N
g

kg
 (.صفحه    و از جرم فنر صرف نظر كنيد)  43و  42هاي(  

1( 0 25/    2( 0 5/  

3( 1   4( 2  

22شود و آسانسور با شتاب ثابـت  نسور ساكني ميسوار آسا 40kgابتدا كودكي به جرم  .61 m

s
 

سـوار ايـن آسانسـور     mكند. در حالت دوم شخصي به جرم  به سمت بالا شروع به حركت مي

22ساكن شده و آسانسور با شتاب  m

s
كند. اگر انـدازة وزن   به سمت پايين شروع به حركت مي 

10چند كيلوگرم است؟  mدك و شخص يكسان باشد، ظاهري كو N
(g )

kg
   39و  38هاي  (صفحه(  

1( 20 2( 26 5/  3( 40 4( 60  

را با نيـروي   قرار داده و آن 4/0وي سطح افقي با ضريب اصطكاك را ر 100Nجسمي به وزن  .62

نيوتون چند نيروي اصطكاك اندازة  .قادر به تكان دادن آن نيستيم ليو ،كشيم مي 25Nافقي 

  )41و  40هاي  (صفحه    خواهد بود؟

  ) نامشخص است.4   40) 3   25) 2   4) 1

 گرمي برابر است. در 100 ةلوگرمي با انرژي جنبشي يك گلولكي 40 ةانرژي جنبشي يك دوند .63

  )47ة (صفح    برابر بزرگي تكانة گلوله است؟ دونده چند ةاين حالت، بزرگي تكان

1( 1  2( 2   3( 5   4( 20  
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Fمطابق شكل، نيروي افقي .64


طـرف راسـت    به جسمي كه روي سطح افقي بدون اصطكاك به 

تغييرات انرژي جنبشي جسم را بر حسـب   ،زير ييك از نمودارها شود. كدام وارد ميلغزد،  مي

  )48و  47هاي  (صفحه    دهد؟ نمايش مي به درستي زمان

1 (    2 (  

3(     4 (  

. . . . . .  . . . هـا  هستند. سوي آن . . . . . . . . . و دو نيروي . . . . . . . . . ،نيروهاي كنش و واكنش .65

  )34ة (صفح    . . . . . . ديگر را خنثي . . . ده و اثر يكديگر بو يك

  كنند. نوع، موافق، نمي اندازه، هم ) هم2  كنند. راستا، مخالف، مي اندازه، هم ) هم1

  كنند. راستا، مخالف، نمي اندازه، هم ) هم4  كنند. راستا، موافق، نمي ) نامساوي، هم3

 ـ هاي يك بالگرد (هليكـوپتر)، نقطـه   روي پره .66 از محـور دوران آن بـا شـتاب    3mةه فاصـل اي ب

224300mمركزگراي

s
هـاي ايـن بـالگرد در هـر دقيقـه چنـد دور        در حال چرخش اسـت. پـره   

)3زنند؟ مي )     51و  49هاي  (صفحه(  

1( 15  2( 900  3( 30  4( 450  

كند؛ در  بر مسيري مستقيم با سرعت ثابت است، ناگهان ترمز مي كاميوني كه در حال حركت .67

شود. اين پديده  طرف . . . منحرف مي اين حالت آونگي كه به سقف كاميون بسته شده است، به

  )32تا  30هاي  (صفحه   با قانون . . . نيوتون قابل توجيه است.

   دوم -) عقب2    اول -) عقب1

  دوم -) جلو4    اول -) جلو3

و  روي يك سطح افقي قرار دارد و نيروي افقي 2kgمسير مستقيم، جسمي به جرم  در يك .68

Fثابت


0tاز زمان     طـوري كـه سـرعت آن در    شـود، بـه   بـر آن وارد مـيSI  صـورت   بـه

2 3v t  3 كند. اگر با زمان تغيير ميs اعمال نيروي پس ازF


  ، نيرو قطـع شـده و جسـم   

Fثانيه پس از قطع نيروي 6


Fنيروياندازة شود،  ، با شتاب ثابت متوقف 


  )43و  42هاي  (صفحه    است؟چند نيوتون 

1 (4  2 (6  3 (7  4 (8  
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) انـدازة  2در حال تعادل اسـت. اگـر در شـكل (    mهاي زير در هر دو حالت، وزنة در شكل .69

F) باشد، اندازة نيروي1برابر اندازة نيروي كشش نخ در شكل ( 3نيروي كشش نخ 


چند برابـر   

  )45ة (صفح    نظر شود.) (از جرم نخ صرف ؟وزن وزنه است

1(2    2(2 2  

3(2    4(3  

صـطكاكي حـول   ، بر روي سطح ميـز افقـي بـدون ا   20gاي به جرم مطابق شكل زير، مهره .70

، بزرگي يك دور را در يك ثانيه طي كند ،كند. اگر مهره صورت يكنواخت دوران مي به Oنقطة

2نيروي كشش نخ چند نيوتون است؟ 10( )    52و  51هاي  (صفحه(  

1(0 2 10/    2(0 2/   

3(0 02 10/    4(2  

دهد دو برابر شود، بـا فـرض    اي يكنواخت انجام مي اگر دورة حركت جسمي كه حركت دايره .71

ترتيب از راست  ثابت ماندن شعاع حركت دوراني، اندازة شتاب مركزگرا و انرژي جنبشي آن به

  )51ة (صفح    ؟شوند به چپ چند برابر مي

   2و  4 )2    4و  2 )1

3( 1
1و  4

4    4( 1
1و  4

2  

4در ارتفاع250kgاي به جرم ماهواره .72 eRنواخت به دور  يكاي  از سطح زمين با حركت دايره

   ؟نيروي مركزگراي وارد بر ماهواره، چند نيوتون است ةچرخد. انداز زمين مي

)eR10شتاب گرانش در سطح زمين ةشعاع زمين و انداز N

kg
  )55و  54هاي  (صفحه    فرض شود.) 

1( 2500    2( 1250  

3( 625     4( 100  

  )63ة (صفح    هاي زير درست بيان شده است؟ عبارت يك از كدام .73

    در حركت هماهنگ ساده بردار مكان، همواره در خلاف جهت بردار سرعت است.) 1

  در حركت هماهنگ ساده، نيروي وارد بر نوسانگر در مركز نوسان بيشينة مقدار خود را دارد.) 2

  جهت با بردار مكان است. مدر حركت هماهنگ ساده، جهت نيروي بازگرداننده همواره ه) 3

  حركت هماهنگ ساده، يك حركت با شتاب متغير است.) 4
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  )65تا  63هاي  (صفحه    شود.... كه نوسانگر از مبدأ مكان دور مي در حركت هماهنگ ساده هنگامي .74
  اند. جهت بردارهاي سرعت و نيرو هم) 2 حركت نوسانگر تندشونده است.) 1

  اند. بردارهاي مكان و شتاب نوسانگر در خلاف جهت) 4 اندازة شتاب رو به كاهش است.) 3

طـول   بار مسـيري بـه   60دهد، در هر دقيقه  انجام مي  نوسانگري كه حركت هماهنگ ساده .75
10cm دوره برابر با چنـد   ترين سرعت متوسط اين نوسانگر در مدت نيم كند. بيش را طي مي

  )63ة (صفح    ر بر ثانيه است؟مت
1( 1/0  2( 15/0  3( 2/0  4( 25/0  

2صورت به SIمعادلة حركت هماهنگ سادة يك نوسانگر در .76 40x cos( t)  باشد. چند  مي
  )63ة (صفح    ؟شود 128mكشد تا مسافت طي شده توسط اين نوسانگر برابر با  ثانيه طول مي

1(1
20  2(1

10 3(8
5  4(4

5  

اي متصل به فنري سبك و افقي در غياب اصـطكاك در حـال تعـادل     مطابق شكل زير، وزنه .77
 جا كرده و رهـا كنـيم تـا وزنـه     جابه 5cmندازةقرار دارد. هرگاه وزنه را از حالت تعادل به ا

 4cmل كشساني فنر وقتي بـه  ياگر انرژي پتانسدهد،  حركت نوساني هماهنگ ساده انجام 

0 رسد نقطة تعادل مي 16/ J چندسرعت وزنه در اين مكان ، باشدcm

s
  )67و  66هاي  (صفحه    ؟است 

1( 3    2( 3/0  

3( 30    4( 300  

 حسب مكان رسم شده است.اي بر انرژي جنبشي نوسانگر ساده نمودارهاي انرژي پتانسيل و .78
  )67و  66هاي  (صفحه  ؟به تندي بيشينة نوسانگر كدام است Mنسبت تندي نوسانگر در عبور از نقطة 

1(1
2    2(2   

3(2
2    4(3

2  

هـاي متفـاوت    هـاي يكسـان و طـول    هاي ساده با جرم افقي، آونگ اي ه، به ميلزيردر شكل  .79
اند. با به نوسـان در   با هم مساوي 4 شمارةو  1شمارة هاي  طوري كه طول آونگ ايم، به آويخته

  )68ة (صفح    ؟افتد ، چه اتفاقي مي1شمارة آوردن آونگ 
  كند. شروع به نوسان مي 4فقط آونگ  )1

  كنند. هاي برابر شروع به نوسان مي ها با دورة نوسان همة آونگ )2

  كنند. ها شروع به نوسان مي ماند و بقية آونگ ساكن مي 4آونگ  )3

  شود. منتقل مي 4ترين انرژي به علت تشديد به آونگ  شود، ولي بيش ها انرژي منتقل مي نگبه همة آو )4
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 kو ثابـت فنـر آن  Wآن ةفنر كه وزن وزن -و يك نوسانگر جرم lيك آونگ ساده به طول  .80

فنر يكسان  -تناوب آونگ ساده و نوسانگر جرم  ةآيند. اگر دور در ميزمان به نوسان  است، هم

  )67تا  65هاي  (صفحه  برقرار است؟ هباشد، كدام رابط

1(W kl   2(2W kl 

3(2W kl   4(1
2W kl  

  
  )5تا  3هاي  صفحه(    ت؟اس نادرستكدام گزينه  .81

 كنند. ها نقش پررنگي در سلامت، بهداشت و اميد به زندگي ايفا مي ها و شوينده كننده پاك) 1

 گويند. جسم وجود دارد، آلاينده مييك اي كه بيش از مقدار طبيعي در يك محيط، ماده يا  به ماده) 2

 ها را از بين برد. آلودگيبراي داشتن هواي پاك، محيط بهداشتي و لباس پاكيزه بايد ) 3

  شوند. هاي هيدروكسيل انتهايي ختم مي اسيدهاي چرب، زنجيرهاي بلند كربني هستند كه به گروه) 4

  )5و  4هاي  (صفحه  اند؟ چه تعداد از مواد زير در آب نامحلول .82

* عسل * گريس *  2 2CO NH  *57 104 6C H O ك خوراكي* وازلين * نم 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

هاي  كيلوگرم عنصر فلزي در ساختار صابون 875/2روزانه  ،سازي در يك كارخانة صابوناگر  .83

است به كـار رود و جـرم    15هاي كربن زنجيرة هيدروكربني برابر  جامدي كه در آنها تعداد اتم

شـود؟   ليـد مـي  روز) چنـد قالـب صـابون تو    30گرم باشـد، ماهانـه (   5/69هر قالب صابون 

)139K : g.mol ،23Na  ،12C  ،1H  ،16O (  صفحه) 6تا  5 هاي(  

1 (500 2 (1500  3 (5000  4 (15000  

  )23و  22هاي (صفحه  ؟باشد يثابت تعادل صحيح م در موردچند مورد از عبارات زير  .84

  باشد. هم در نظر گرفت كه كوچكتر از يك مي HCl(aq)تفكيك توان براي  عبارت ثابت تعادل را مي -الف

  ثابت تعادل براي يك واكنش تعادلي در دماي معين، مقداري ثابت است. -ب

  ارد.ثابت تعادل علاوه بر دما به غلظت تعادلي هم بستگي د -پ

F]توان در صورت عبارت ثابت تعادل مقدار غلظت تعادلي  مي HF(aq)در محلول  -ت ]  را مساوي[H ] .قرار داد  

1 (1    2 (2   

3 (3    4 (4  
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توليـد  باعـث  كـه   اسـت ر آب باران اسيدي حاصل حل شدن گازهـاي ............ و .............. د  .85

  )23ة (صفح    باران معمولي شامل ............. است. در حالي كهشود  مي هاسيدهاي مربوط

1 (3SO ،2NO2 )2  اسيد ، كربنيكCO ،2NOاسيد ، سولفوريك  

3 (3SO ،2CO4  اسيد ، نيتريك (NO ،2SOاسيد ، كربنيك  

11اگر در محلول  .86 5 10/  20، غلظت يون هيدرونيوم برابـر  اسيد مولار نيتريك 75 10/  

  )23و 19هاي  (صفحه  ؟استمول بر ليتر چند  3NOولار باشد، درصد يونش اين اسيد و همچنين غلظت يون م

21% و 2) 1 5 10/      2( 50 10% و 75 10/   

11% و 20) 3 5 10/     4 (5 37% و 5 10/   

0برابر  HAدرجه يونش اسيد ضعيف  .87 در يك ليتر  HAمولكول  1000است، با انحلال  /1

واهد بود كـه  .............. خهاي آب)  نظر از مولكول (با صرفآب، تعداد كل ذرات موجود در ظرف 

  )18ة (صفح    يون هيدرونيوم است. ها از آنعدد ............ 

1 (1200-100   2 (1100-200  

3 (1200-200   4 (1100-100  

 pHباشـد،   حل شدهليتر محلول  2در درجه  25در دماي هيدروكسيد  سديمگرم  20اگر  .88

123 ؟محلول چقدر است 16 1(Na ,O ,H : g.mol )      30تا  28هاي  (صفحه(  

1 (4/13  2 (7/13   3 (9/13  4 (1/13  

89. pH  0محلول آب  pH. باشـد  مـي  10در دماي معين برابر سديم هيدروكسيد مولار  /01

  )30تا  28هاي  (صفحه  ؟خنثي در اين دما چقدر است

1 (5/6  2 (7   3 (6  4 (5/7  

  )34تا  30 هاي (صفحه  ؟زير درست است هاي عبارتچه تعداد از  .90

  شود. هاي معده مي آسپرين سبب تشديد بيماري -الف

  نقش مهمي دارند. Clو  Naهاي  د، يوندر واكنش خنثي شدن محلول سديم هيدروكسيد و هيدروكلريك اسي -ب

  شود. فاده ميتاز مواد اسيدي اسفقط ها  براي رفع گرفتگي لوله -پ

  معده هستند. pHضد اسيدها داروهايي براي كنترل  -ت

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  
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  )38و  37هاي (صفحه  است؟ ستنادر هگزينكدام  .91

  توليد انرژي پاك و ارزان دستاوردي از دانش الكتروشيمي است.) 1

  هاي جديد، دستيابي به مواد مناسب و تأمين انرژي است. اركان اساسي تحقق فناوري )2

  الكتروشيمي در بهبود خواص مواد و تأمين انرژي نقش بسيار زيادي دارد.) 3

  كيفي مواد برخلاف توليد انرژي از كاربردهاي الكتروشيمي نيست.گيري و كنترل  اندازه) 4

  )53تا  41هاي  (صفحه  ؟دهد هاي زير يك واكنش اكسايش و كاهش را نشان مي يك از گزينه كدام .92

1 (2 2
2 7 4 22 2Cr O OH CrO H O      

2( 4 10 2 3 44P O H O H PO   

3 (2 3 2 2 3S Na SO Na S O   

4 ( 3
33Fe OH Fe OH     

هـا را   برده انجام شده است. ترتيب تغييرات دماي محلـول آن  هاي زير در ظروف نام آزمايش .93

  )44تا  39 هاي (صفحه    پس از آزمايش مرتب كنيد.

  درجه 20: تيغة آهن در محلول روي سولفات Aظرف 

  درجه 20سولفات  (II)در محلول مس  مي: تيغة آلومينBظرف 

  درجه 20سولفات  (II): تيغة منيزيم در محلول مس Cظرف 

1 (B C A    2( C B A    3 (A B C    4 (C A B    

  )50تا  44 هاي (صفحه  ؟دهد درستي نشان مي را به  Bو  Aبا توجه به شكل زير كدام گزينه فلز  .94

1 (Zn Fe   

2( Fe Zn   

3 (Cu Fe   

4 (Fe Cu   

» Cو  A«و  »Bو  A«شـده از دو فلـز    تشـكيل الواني گاگر نيروي الكتروموتوري سلول  .95

0برابر  ترتيب به 1و  /9 كـدام   Cسلول فلز  ولت باشد، پتانسيل استاندارد مربوط به نيم /56

B«الواني گ(در سلول  ؟است A«  جريان الكترون ازB  به سمتA  ـول و در سـل  الواني گ

»C A«  ازA  بهC سلول  و پتانسيل استاندارد نيم باشد ميB  1را 66/    ولـت در نظـر

  )50تا  44 هاي (صفحه    بگيريد.)

1 (32/2-  2( 8/0  3 (12/4-  4 (1+  
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  )45ة (صفح  ؟دهد، چند مورد درست است روي را نشان مي –مس گالواني با توجه به شكل كه سلول  .96

   ) مربوط به كاتد است.2) مربوط به آند و نيم سلول (1نيم سلول ( الف) 

2) به صورت 1ب) نيم واكنش در نيم سلول ( 2Cu(s) Cu (aq) e   باشد. مي  

  هاست. ) مربوط به كاتيون4ها و قسمت ( بوط به آنيون) مر3پ) قسمت (

  يابد. ) كاهش مي1ت) جرم تيغه در نيم سلول (

  صفر) 4  4) 3  3 )2  2) 1

  )50تا  44هاي  (صفحه  ؟كدام گزينه درست استگالواني  يها در مورد سلول .97

  ها، منفي است. ونيها به كات دليل افزايش نسبت آنيون سلول كاتد به علامت نيم) 1

  ها از كاتد به سمت آند است. حركت الكترون )2

  د.نرو سلول ديگر مي سمت نيم دهد به ايش رخ ميسسلولي كه در آن نيم واكنش اك ها از نيم كاتيون) 3

  شود. نقره) از رنگ آبي نيم سلول مس كاسته مي –در سلول گالواني (مس ) 4

  )50تا  44 هاي (صفحه  ؟ستروي)، كدام گزينه درست ا –سلول گالواني (پلاتين  در مورد .98

  قدرت اكسندگي فلز پلاتين از فلز روي بيشتر است.) 1

emf)نيروي الكتروموتوري  )2   اين سلول عددي منفي است. (

  سلول روي است. ها از نيم سلول پلاتين به سمت نيم جهت حركت الكترون) 3

  كند. نيم سلول پلاتين حركت ميكاتيون در محلول از نيم سلول روي به سمت ) 4

  )51و  50هاي  (صفحه  ؟كند كدام گزينه جاهاي خالي زير به درستي كامل مي .99

  كند. به انرژي ................ تبديل ميرا سلول سوختي انرژي ..............  -الف

  ل سوختي است.سوز ...... برابر بازدهي اكسايش آن در سلو بازدهي سوزاندن هيدروژن در موتور درون -ب

  3 –شيميايي  –الكتريكي  )2    3 –الكتريكي  –شيميايي ) 1

–الكتريكي  –شيميايي ) 3
1
1 –شيميايي  –الكتريكي  )4   3

3   

  )53و  50 هاي ه(صفح  ؟اكسيژن درست است –كدام گزينه در مورد سلول سوختي هيدروژن  .100

  ند.ك ها انرژي شيميايي را ذخيره مي ول سوختي مانند باترياين سل) 1

  يابد. واحد افزايش و كاهش مي 2ترتيب  عدد اكسايش هيدروژن و اكسيژن به )2

  باشند. در اين سلول سوختي هيدروژن در نقش آند و اكسيژن در نقش كاتد مي) 3

2Hدر آند اين سلول سوختي ) 4 (g) شود. خارج مي  
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3fتابع ةدامن .101 ( x) 1ةباز 2[ , ]2تابع ةاست. دامن 1f ( x ) 12تا  1هاي  صفحه( كدام است؟(  

1(1 7
3 3[ , ]  2(5 13[ , ]  3(52 2[ , ]  4(75 3[ , ]  

  )12تا  1هاي  (صفحه كدام است؟ gةضابط شود. ساخته مي fنمودار تابعاز روي  gتابع  در شكل زير، نمودار .102

1 (2 2 3f (x )    

2 (1 2 32 f (x )   

3 (2 2 3f (x )   

4 (1 2 32 f (x )


   

كدام گزينه نمودار تابع  .103 
3 2

3
6 12 6 0

1 0
x x x ;x

f x
x ;x

     
 

درستي نشـان   را به 

  )14و  13هاي  (صفحه ؟دهد مي

1(     2 (   

3(    4 (  

2 ةنامعادل .104 2 222 2
x |x| x( )  ،18تا  15هاي  (صفحه شامل چند عدد طبيعي است؟(  

  ) يك2    ر) صف1

  شمار بي )4    ) دو3

2تابع، aبه ازاي كدام مقدار  .105 1y x a | x |   18تا  15هاي  (صفحه غيريكنواست؟(  

1 (1    2 (1-  

3 (3    4(1
2  




